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	ciljevi: • Sticanje akademskih kompetencija iz oblasti korištenja solarne energije sa naglaskom na projektovanje postrojenja za pretvorbu solarne u toplotnu i električnu energiju.• Sticanje akademskih kompetencija potrebnih za projektovanje vjetroelektrana- dimenzionisanje lopatica, proračun snage, momenta i aerodinamičkih karakteristika, proračun na osnovu teorije sličnosti i formiranje vjetroenergetskog postrojenja.
	ishodi:  • Sposobnost da se analizira potencijal korištenja solarne energije na datoj lokaciji, objasne funkcije i mjerodavne karakteristike solarnih kolektora, akumulatora energije, izmjenjivača toplote te primjeni bilans mase i energije za elemente solarnih sistema.• Sposobnost razumijevanja različitih koncepata vjetroturbina i metoda projektovanja, izbor odgovarajuće vjetroturbine za date eksploatacione uslove, korištenje znanja iz matematike, programiranja, mehanike i mehanike fluida u proračunu vjetroturbina.
	indikativni: • Područja korištenja solarne energije. Sunčevo zračenje: karakteristike, potencijal, raspoloživa energija na datoj lokaciji na Zemlji. • Osnovni elementi solarnih toplotnih sistema: solarni kolektori, akumulatori toplotne energije, izmjenjivači topline, tekućine za prijenos, cjevovodi i druge komponente sistema i njihove karakteristike. • Solarni sistemi za različite namjene.• Fotonaponski solarni sistemi.• Određivanje energetskih karakteristika odabranog solarnog sistema.• Karakteristike vjetra. Pregled razvoja vjetroturbina. Komponente vjetrogeneratora, konstrukcija osnovnih dijelova.• Dimenzionisanje lopatica vjetroturbina, Betzova teorija, aerodinamičke sile i gubici.• Teorija sličnosti vjetroturbina.• Električni sistem vjetroturbine-akumulisanje električne energije, priključenje na javnu mrežu, gubici u sistemu prenosa.• Konstrukcija vjetroturbina.• Upravljanje i nadzor radom vjetroelektrana.
	metode: Predavanja uz upotrebu multimedijalnih sredstava, tehnika aktivnog učenja uz aktivno učešće i diskusije studenata. Izrada zadataka na auditornim vježbama uz aktivno učešće studenata.
	objasnjenje: Predispitne obaveze- U drugom dijelu semestra se radi test iz zadataka kakvi su rađeni na auditornim vježbama, te ukoliko se na testu osvoji najmanje 50% bodova test je položen. Ukoliko se zadaci ne polože na testu, polaganje se vrši u terminu završnog ispita te se predviđeni dio bodova prenosi i boduje u terminu završnog ispita. U sklopu predispitnih obaveza studenti su obavezni izraditi individualni projektni zadatak koji podrazumijeva projektovanje jednog termoenergetskog postrojenja uz zadane podatke. Seminarski rad je potrebno slati asistentu na uvid, koji pomaže savjetovanjima i pregledom i kada je rad završen asistent ga boduje i tada student može seminarski izlagati i odbraniti pred profesorom. Da bi se seminarski smatrao urađenim student mora dobiti najmanje 50% bodova predviđenih za izradu, te najmanje 50% bodova predviđenih za odbranu.  Student takođe može dio bodova osvojiti i na osnovu prisutnosti nastavi i vježbama. Završni ispit- Ispit se sastoji od dijela u kojem se rade zadaci (ko nije položio na testu) kao i teoretski dio. Položenim se smatra ispit ako je ostvareno minimalno 50% bodova na zadacima te minimalno 50% bodova na teoriji.
	tezinskiFaktor: Ukupna ocjena iz predmeta se formira na sljedeći način:-prisutnost nastavi     2,5-prisutnost vježbama 2,5-Seminarski rad           30 (20 izrada + 10 odbrana)-test sa zadacima         35-završni ispit                30UKUPNO:                       100 bodova
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